
1. 비의 값을 분수로 나타낸 것으로 올바른 것을 고르시오.

2 : 7

①
9

7
②

2

7
③

7

2
④

5

7
⑤

7

5

2 : 7 =
2

7

해설



2. 다음은 비를 여러 가지 방법으로 읽은 것입니다. 잘못 읽은 것을
고르시오.

① 4 : 9 ⇒ 9의 4에 대한 비 ② 7 : 10 ⇒ 7 대 10

③ 3 : 8 ⇒ 3과 8의 비 ④ 6 : 7 ⇒ 6의 7에 대한 비

⑤ 2 : 5 ⇒ 5에 대한 2의 비

① 4 : 9은 4의 9에 대한 비입니다.

해설



3. 다음 그림에서 전체에 대한 색칠한 부분의 비로 나타내시오.

12 : 24

전체 24 칸에서 색칠한 부분은 12 칸입니다.
→ 12 : 24

해설



4. 혜은이네 반 학생 40명 중에서 28명이 안경을 썼습니다. 안경을 쓴
학생은 전체의 몇 %입니까?
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안경을 쓴 학생의 비율:
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해설



5. 도매상에서 8500 원에 사 온 상품에 20% 의 이익을 붙여 정가를 정하
였습니다. 이 상품의 정가는 얼마입니까?

원

10200원

(이익)= 8500 × 0.2 = 1700 (원)이므로
(정가)= 8500 + 1700 = 10200 (원)

해설


